LAMPENSCHUTZGITTER / HEADLIGHT GRILLES

ROYAL ENFIELD Scram 411 ROYAL ENFIELD Super Meteor 650 I/

(2022-) (2023-) 7
Art.Nr./ltem-no.: Art.Nr./ltem-no.: EEEIC(%:

7007646 00 0] schwarz/black 700765] 00 0] schwarz/black

Hinweis: Nicht passend fiir Celestial.

Note: Not for Celestial.

Inhalt Content

1x 700012908 Lampenschutzgitter 1x 700012908 Headlight grilles

1x 700012909 Schraubensatz: 1x 700012909 Screw kit:
2 Linsenschraube M8x50 2 Filister head screw M8x50
2 U-Scheibe @8,4 2 Washer @8,4
2 Aludistanz &13xZ9x10 2 Alu spacer &13xZ9x10

Bendtigte Werkzeuge / Required tools

=) ) o 1 1H

Verléingerung/extension Ratsche/Ratchet

Abb. zeigt Super Meteor 650
Image shows Super Meteor 650

\s

Abb. zeigt Scram 411
Image shows Scram 411

Wichtig / Important:

Beachten Sie die in Ihrem Land gileltenden Zulassungsbestimmungen.
i

Fir den Bereich der BRD gilt: Nur fir Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.

Wir empfehlen, die Montage in einer Fachwerkstatt durchfihren zu lassen. Bei der Montage, alle zugénglichen
Schrauben vorerst nur locker andrehen, sodass eine spannungsfreie Montage gewahrleistet wird. Beim Anziehen der
Schrauben, Anzugsmomente beachten.

We recommend having the installation carried out in a professional workshop. During installation, tighten all accessible
screws loosely at first to ensure tension-free installation. When tightening the screws, observe the tightening torques.

HEPCO&BECKER 7007646 00 01 / 7007651 00 01 1

180722/280323/170723



Vorbereitende MaBnahmen / Preparatory actions

Jeweils rechts und links die Schraube des Scheinwerfers entfernen, diese entfallen.
Remove the headlamp screw on the right and left, these are no longer needed.

Montageanleitung / Installation Instruction

Montage des Lampenschutzgitters
rechts/links:

Die Montage erfolgt am nun freien
Gewinde mit der Linsenschraube M8x50
und U-Scheibe @8,4.

Die Aludistanz @13x@9x10 zwischen-
fogen.

Fastening of the headlight grilles
right/left:

On the free thread with filister head
screw M8x50 and washer @8,4.
Insert the alu spacer &13x@9x10.

2x wmmmm\
e m

Achtung / Attention:

Nach der Montage des Lampengitters muB der Scheinwerfer bzw. die Leuchtweite wieder korrekt
ausgerichtet werden. Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Abgebaute Teile wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

After mounting the grilles, the headlamp/the luminous range must be correctly aligned again.
Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the dismantled parts.
Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehér fir dieses Modell auf www.hepco-becker.de / More accessories for this model see www.hepco-becker.de

HEPCO&BECKER GmbH | An der Steinmauer 6 | 66955 Pirmasens | Germany | Tel. +49 6331 1453100 | Fax: +49 6331 1453 120 | Mail: vertriecb@hepco-becker.de

HEPCO&BECKER

7007646 00 01 / 7007651 00 01

2



